Vista da A
Flangia tipo "100B"

Vista da B
/\/@\_\

N°6 Rondelle #8x2L -
o ‘Dado M8 flangiato
0

=/

N°6 Grower ®8x1L4 N°3 Viti M8%30

125

oLT

‘Dis’ranziale in ALL.

Brugola M8x80
$e?20 #i8,5 L.45

12

-—8-o—=%

Staffa in INOX
per atftacco felaio

cod.: 304158502

N°2 Brugole M8x20

‘ Guarnizione in grafite |

cod. 200611 |
yA

Colleftore \ o
9126 — |

Fascetfa
inox - ®43 §,°

N.B.: Il distanziale cilindrico in alluminio ®$e20 ®i85 L.45 e
il dado M8 flangiato sostifuiscono il distanziale

originale esagonale fileffato infernamente.

]

AR7. 47585 Silenziatore << 4 ROAD >> per
MALAGUTT F18 WARRIOR 7125 (47 — mod. '02)



